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Ūdens satur ļoti svarīgu informāciju un norāda uz to, ka mums jāpievērš daudz lielāka uzmanība tam, kas notiek ar mums pašiem. Ja paskatīsimies uz sevi caur ūdens spoguli, vēstījums kļūst pārsteidzošs, kristāli skaidrs. Mēs zinām, cilvēku dzīve ir ļoti cieši saistīta ar ūdens kvalitāti, runājot gan par to ūdeni, kas atrodas mūsos, gan par to, kas ap mums.

Japāņu zinātnieks Dr. Masaru Emoto veica virkni eksperimentus, kuros ūdens vispirms tika pakļauts dažādai informatīvai ietekmei, bet pēc tam uz 2 stundām ievietots saldētavā. Sasaldētie ūdens kristāli tika pētīti zem mikroskopa un fotografēti, ar palielinājumu no 200 līdz 500 reizēm.

Eksperimenti parādīja, ka ūdenim piemīt spēja reaģēt uz cilvēku domām un mainīties to ietekmē. Šī eksperimenta rezultāti uzskatāmi pamato zinātnieku izvirzīto hipotēzi, ka ūdens ir dzīva substance. Savā eksperimenta aprakstā Masaru Emoto saka: «Mēs veicām vairākus interesantus pētījumus, kuros ūdeni pakļāvām informatīvai ietekmei: atskaņotas mūzikas veidā, izteiktu vai uzrakstītu vēsturisku personu vārdu veidā. Mēs vērsāmies pie cilvēku apziņas sfēras, jo vēlējāmies saprast, kādas var rasties izmaiņas cilvēka domu ietekmē. Balstoties uz šī eksperimenta datiem mēs izvirzījām hipotēzi, ka vēstījumu var nodot ar «formu» palīdzību, tādu kā, piemēram, vārdi un attēli. Rezultāti bija iespaidīgāki, nekā mēs cerējām - ieraudzījām, ka sasaldētie ūdens kristāli ļoti skaidri uzrāda notikušās izmaiņas. Mēs sapratām, ka ūdens spēj informāciju uzņemt un to pārraidīt».

Nākamās fotogrāfijas un to skaidrojumi minēti no grāmatas «Ūdens vēstījums» un «Ūdens zina atbildi», kuru autors ir Dr. Masaru Emoto. Informācija un fotogrāfijas, kuras šeit piedāvātas, neatstāj nekādas šaubas par to, ka mūsu domas ietekmē visu, kas ir mūsos pašos un mums apkārt, arī tad, ja līdz šim esam to apšaubījuši. Masaru Emoto piedāvā reālu apliecinājumu tam, ka cilvēka vibrāciju enerģija, viņa domas, vārdi, idejas, arī mūzika, iedarbojas uz ūdens molekulāro struktūru, uz to ūdeni, kurš veido 70% no cilvēka organisma brieduma gados, un uz ūdeni, kurš pārklāj par tiem pašiem 70 un vairāk procentiem mūsu planētas virsmas. Ūdens ir vienīgais visas dzīvības avots uz mūsu planētas, un tāpēc, ūdens kvalitāte un tās viengabalainums, tās tīrība ir tik svarīga visām dzīvības formām. Cilvēka ķermenis ir poraina viela, sastāvoša no triljoniem kameru, kuras saucam par šūnām un kuras satur ūdeni. Mūsu dzīves kvalitāte ir tieši saistīta ar tā ūdens kvalitāti, kurš ir mūsu organismā.

Ūdens – tā ir viegli ietekmējama substance. Tās fiziskā forma viegli pielāgojas dotajā mirklī esošajai videi, tai pat laikā mainās ne tikai tās fiziskās īpašības, mainās arī to molekulārā forma. Apkārtējās vides vibrāciju enerģija maina ūdens molekulāro formu. Un šajā nozīmē, ūdens ne tikai vizuāli, bet arī molekulārā līmenī, var atspoguļot tās izmaiņas, kuras notiek apkārtējā vidē.

Vairākus miljonus gadu uz mūsu planētas pastāv tāda parādība kā sniegs, un katrai sniegpārsliņai, kā mēs zinām, ir sava neatkārtojama forma un struktūra. Masaru Emoto parāda atšķirību, kāda pastāv starp dažādu zemes reģionu sasaldēta ūdens kristāliem. Tīra kalnu straumju ūdens kristāli, kā arī avotu ūdens kristāli, veido skaisti formētas ģeometriskas struktūras; rūpniecības un blīvi apdzīvotu reģionu netīra un indīga ūdens kristāli, kā arī ūdensvadu stāvoša ūdens kristāli vai nu ir pilnībā noārdīti, vai arī veido haotisku struktūru.
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Trīs pēdējās fotogrāfijas attiecas uz eksperimentiem, kuros ūdens tika pakļauts informatīvai ietekmei. Dažādi destilēta ūdens paraugi veidoja dažādas formācijas, bet neviena no tām neveidoja kristālisku struktūru. Pēc tam destilētu ūdeni pakļāva atšķirīgas informācijas iedarbībai mūzikas formā, uzrakstot un uzlīmējot uz trauka ar ūdeni atsevišķu cilvēku vārdus, arī izsakot skaļi vārdus vai lūgšanas. Ūdeni pakļāva arī ziedu aromātisko esenču iedarbībai. Lūk, daži no šo eksperimentu rezultātiem:

• Ļoti interesanti izrādījās tas, ka ūdens reaģēja uz valodnieciskām atšķirībām. Piemēram, vārds «paldies» angļu valodā un tas pats vārds japāņu valodā izsauca dažādu kristālisko struktūru rašanos. 

• Destilēts ūdens pēc tam, kad «klausījās» klasisko mūziku, veidoja skaistas, simetriskas kristāliskas formas.

• Līdzīgas kristāliskās struktūras veidojās, pakļaujot destilētu ūdeni vārdam «paldies» un Baha skaņdarbam «Goldberga variācijas», kuru komponists sarakstīja jūtot pateicību cilvēkam, kura vārdā tad muzikālais darbs arī tika nosaukts viņam par piemiņu.

• Kad ūdenim tika atskaņota Elvisa Preslija dziesma «Hotelis, kurā lūzt sirdis», sasaldētie ūdens kristāli sadalījās uz pusēm.

• Kad destilēta ūdens paraugi tika pakļauti heavy metal («smagais metāls») tipa mūzikai, kā arī negatīvu vārdu un domu iedarbībai, ūdens neveidoja kristālus vispār. Šajā gadījumā viņš formēja haotisku, fragmentāru struktūru.

• Interesants izrādījās efekts no vārda «Tu esi muļķis». Iegūtais paraugs bija tikpat kā identisks paraugam, kādu ieguva ūdeni pakļaujot heavy metal tipa mūzikai. Savā grāmatā Masaru Emoto izsaka pieņēmumu, ka, iespējams, šī virziena mūziķi tieši tā arī attiecas pret pārējiem cilvēkiem, tas ir, uzskata viņus par dumjiem.

• Pārsteidzoša atšķirība novērojama pētījumos ar teikumiem «Darīsim to kopā» un pavēles formu: «Izdari to!». Uz pēdējo teikumu ūdens nekādus kristālus neveidoja.

• Kad ūdeni pakļāva ziedu aromātisko esenču ietekmei, tas atveidoja oriģinālā zieda formu (kā, piemēram, eksperimentā ar kumelītes esenci). 
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Komentējot šīs divas pēdējās fotogrāfijas, Masaru Emoto raksta: «1995.gada 17.janvārī, trīs dienas pēc Lielās Zemestrīces Kobas pilsētas rajonā, mēs paņēmām pētījumiem ūdeni un to nofotografējām. Tas izskatījās tā, it kā ūdens atrastos baiļu, panikas un dziļu skumju stāvoklī, tas ir, stāvoklī, kādā atradās cilvēki uzreiz pēc zemestrīces. Ūdens kristāli bija pilnībā destrukturizēti. Zemestrīcē cietušie cilvēki drīz vien saņēma palīdzību un līdzjūtību no citiem cilvēkiem visā pasaulē. Fiksētais fotogrāfijā ūdens kristāls burtiski atspoguļo līdzjūtības jūtas un līdzdalību». 

Tālāk seko fotogrāfijas, veiktas eksperimenta laikā ar ūdeni, kurš ņemts no piesārņotas upes un pakļauts dažādos Japānas reģionos dzīvojošu 500 cilvēku domu ietekmei.
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Visas šīs fotogrāfijas pārsteidzošā veidā parāda, ka ūdens uzvedas kā dzīva un domājoša substance, kura reaģē uz visām mūsu domām un jūtām. Ir pilnīgi acīmredzami, ka ūdens, vai tas ir dabā esošs pilnīgi tīrs ūdens vai arī toksisks ūdens no piesārņotiem rajoniem, jebkādā formā un apstākļos, spēj uzņemt apkārt esošās vibrācijas un enerģiju.

Dažreiz, kad mēs neredzam vai nejūtam mūsu lūgšanu, pozitīvu domu vai rīcības tūlītēju rezultātu, mēs domājam, ka tas viss ir veltīgi. Bet, kā mēs tikko noskaidrojām, tas tā nav: visas mūsu domas iemiesojas fiziskos objektos, kuri ir mums apkārt. Tas nav mūsu acīm saskatāms, bet tā ir realitāte. Mums ir pārliecinoši piemēri tam, ka ar pozitīvu noskaņojumu pašiem pret sevi un pret apkārt esošo pasauli, mēs spējam transformēt sevi un visu, kas ir mums apkārt, bet tas savukārt var veicināt ne tikai mūsu, bet arī visas mūsu planētas atveseļošanos! 


